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EN VILLA EL SALVADOR 

VIERNES 24 DE SETIEMBRE 2010, 5:00 P.M.
 JUSDEM REALIZÓ LA MESA DIÁLOGO PARA LA JUSTICIA


En las instalaciones del auditorio del Estadio Municipal “Iván Elías” del distrito de Villa El Salvador, a las 5.00 p.m., del día viernes 24 de setiembre último, la Asociación de Jueces para la Justicia y Democracia, realizó con éxito la Mesa de Diálogo para la Justicia en dicho distrito ubicado al sur de Lima.

En efecto, a la cita convocada por Jusdem, asistieron, magistrados

del Poder Judicial y del Ministerio Público, dentro los cuales, estuvieron, la Dra. Doris Rodríguez Alarcón, Juez Superior de la Corte Superior de Justicia de Lima, así como también la Dra. María Sánchez Tuesta, Juez del 1er Juzgado Penal Transitorio de Villa El Salvador, el Dr. Jorge Pilares Florez, Fiscal 1ra Fiscalía Provincial Penal de Villa El Salvador, el Dr. Rubén Albino Alvarado Tellez, Fiscal Adjunto de la 1ra Fiscalía Provincial Penal de Villa El Salvador; asimismo, se contó con la participación del Dr. Víctor Sotomayor Bernaola, Presidente de la Asociación de Abogados de Villa María del Triunfo.




El evento se desarrolló de forma muy dinámica, ya que los dirigentes de las organizaciones sociales que asistieron, participaron con mucho entusiasmo, dando a conocer los problemas de la localidad, proponiendo asimismo, las posibles soluciones a los magistrados y autoridades presentes, lo cual, fue sintetizado inmediatamente por el moderador, Dr Maximiliano Garay Astete, abogado, quien usando el programa de power point, daba lectura a los presentes, de las distintas posiciones asumidas y las conclusiones arribadas en los temas que se plantearon, vale decir, Acceso a la Justicia, Omisión de Asistencia Familiar, Violación sexual de menor y Violencia Familiar.

Ya en las postrimerías del evento, los señores dirigentes, tuvieron

palabras de agradecimiento para con la Asociación de Jueces para la Justicia y Democracia, por haber realizado la Mesa de Diálogo para la Justicia. 

